

苏州31处园林入选第三批《苏州园林名录》



吴江静思园

8月21日,苏州市园林和绿化管理局举行专题会议,公布了第三批《苏州园林名录》。列入这批名录的31处分布于全市各地的当代苏州园林,其中7处不对外开放。

记者了解到,列入第三批《苏州园林名录》的31处园林均为新中国成立后由国家、企事业单位或私人修复、重建、新建,其中既有传统风格,又有现代特色的“当代苏州园林”。它们具有较高的历史、艺术、科学、文化和社会价值,并且在传承中有所创新,功能上符合现代人的使用需求,具有鲜明的当代特色。

苏州是举世闻名的“园林之城”,园林是苏州的城市名片和象征。苏州园林以其悠久的历史 and 精湛的技艺,在中国乃至世界园林发展史上具有不可替代的地位。2015年8月、2016年5月,苏州先后公布了二批《苏州园林名录》,共列入59处园林。此次公布的第三批园林名录定位于“当代苏州园林”,列入名录的31处园林分布于全市各地,其中,常熟市5处(聚沙园、读书台、拂水山庄、翁家花园、荷晴园),昆山市1处(顾炎武故居),张家港市2处(恬庄

榭榭府、枫华园),吴江区4处(先蚕祠花园、珍珠塔园、静思园、环翠山庄),姑苏区8处(明轩、万景山庄、西溪环翠、一榭园、玉涵堂、师俭园、南石皮记),吴中区10处(铜观音寺花园、司徒庙后花园、榭榭府第、虹饮山房、小筑春深、灵岩山寺花园、醉石山庄、瑞园、多哇小筑、道勤小筑),相城区1处(后乐园)。这些园林中国有的22处,属于企业的4处,私有的5处。31处园林中,对外开放的有24处,不开放的有7处(环翠山庄、师俭园、南石皮

记、瑞园、多哇小筑、道勤小筑、后乐园)。苏州市园林和绿化管理局局长陈大林表示,到现在为止,苏州市列入《苏州园林名录》的园林已达90处,今后将进一步充分挖掘苏州丰富的园林资源,持续公布《苏州园林名录》,注重园林传统文化的研究,重点做好苏州园林的修复和开放工作,推进苏州园林的群体性保护和传承,使苏州成为名副其实的“百园之城”。

(陈鹤鑫 顾文举)

马来西亚将向外国游客征收旅游税

记者从新闻网获悉,马来西亚将从9月1日起向外国游客征收旅游税。

马来西亚旅游和文化部长纳兹里在新闻发布会上说,外国游客入住马国内任何酒店每房每晚会被征收10林吉特(约合15.6元人民币)的旅游税;马来西亚公民和永久居民免于征税;入住在马文化和旅游部登记的民宿无需缴税。

纳兹里说,征收旅游税预计每年会为马来西亚带来2.1亿林吉特的税收。

据悉,马来西亚政府原计划以酒店等级划分征收旅游税,即五星级酒店征税最高,每房每晚20林吉特。但由于旅游部门担心征收高额旅游税可能削弱自身吸引力而改为不分酒店等级征收。

马来西亚是苏州市民出境旅游的主要目的地之一。记者从苏州一些旅行社了解到,虽然征收旅游税,但对马来西亚游不会有太大影响。(金莹)

国庆中秋连休八天出境游大热

今年的中秋节加上十一黄金周可连休8天,不少游客开始策划来一次长线出游。而从各大旅行社了解到,目前十一假期前后的出境游线路已经进入报名高峰,预订人次和产品价格均有不同程度的上涨,欧美澳非长线,以及亚洲的深度游产品,都比较受到游客的关注。

和往年相比,今年十一出境游的报名周期有所提前,很多热门线路都已经销售过半。有些热门目的地及热门出发时间的线路已经早早售罄。驴妈妈旅游网预订也已经开始进入预订高峰,预订人次同比去年上涨达6成,不少线路售出已达5成。

旅行社告诉记者,今年十一和中秋连休8天,会带来长线目的地及深度体验产品的火热,就目前的咨询和销售情况来看,十一期间的欧美澳非长线,以及亚洲的深度游产品,都比较受游客关注,很多游客加上十一前后调休,一般会凑成10-12天的行程。同时,海岛游以及婚礼蜜月游也成为十一期间的热门,比如塞舌尔、斐济、大溪地、瓦努阿图等。今年游客多采用前后错峰的方式完成长线出游,9-14天的中长线路受到青睐,如

俄罗斯+贝加尔湖、巴尔干地区、加拿大、澳新都是热门出游目的地。

欧洲依然是一个对中国游客极具吸引力的首选目的地。受“一带一路”利好影响,俄罗斯和捷克、波兰、斯洛伐克等中东欧国家的十一假期预订十分火爆。今年的游客出行意向受很多国家签证政策影响,其中西南欧深度游、东欧、南欧市场都受到了游客的青睐。家庭定制、私人旅游、度假模式的产品受到更多关注,欧洲游也不局限于大型团队游,一些游客更倾向于合理天数内的休闲游。

作为一年中难得的超长带薪假期,十一假期出境游的价格也是水涨船高,但今年的涨幅并不明显,有些旅行社甚至还打出了优惠促销来吸引游客。由于旅行社对于团队游的机票、酒店等资源会提前拿到,所以能有效控制成本,因此十一假期团队游价格与往年同期持平,各别目的地甚至还有价格回落,可以说十一期间的团队游性价比最高,游客跟团价格基本与自己单订机票持平。

市民中秋国庆如有出游计划,还是早点报名为好。(陈鹤鑫 陈东兵)

浙江桐庐虎啸峡漂流嗨不绝

虽然立秋了,但还高温不断,何不抓住今年最后的余热到深山峡谷来一次漂流。素有五星级峡谷漂流之称的杭州桐庐虎啸峡漂流就是一处好去处。

景区深藏于桐庐西南部山区钟山乡境内,与浙西北唯一的少数民族畲族乡相邻,所以前在途中不仅可以一睹中国国城桐庐的风采,还能体会畲族的风土人情。

虎啸峡漂流景区拥有8平方公里的原始森林,峡谷幽深,悬崖万丈,怪石嶙峋,林木郁葱,纯净温暖的溪流在此变得狂野不羁,一路奔腾咆哮而下,历经九曲十八潭而至国家AAA级休闲度假基地,是一个集峡谷漂流、原始森林探险、吸氧休闲于一体的绝佳景区。景区将沿峡谷河道打造精品旅游步道、滨河步道,新建森林小火火车逆水而上,带给游客穿越于峡谷林间、溪河两岸的无比愉悦体验。峡谷漂流没有天旋地转、激流勇进、雷区探险、超级激流、九天飞瀑等特色项目,带给游客惊险刺激、回味无穷的体验。

10公里奇峰峡谷、260米垂直落差,百万方库容的磅礴水量,山鸣谷应,犹如虎啸狮吼,一轮感官上的饕餮盛宴将带您领略磅礴

豪迈、驾驭巅峰的别样激流探险风情。特别是260米垂直落差,溪段急、落差大,乱石穿空,惊涛拍岸,释放与大自然搏击的快感,在急速流水的推进下,快速穿梭在山谷里,劈波斩浪凌空掠过时,迎面搏击的感觉,一个字“爽”。你只管放肆地尖叫,开怀地大笑,没有工作的烦恼也没有生活的劳累,尽情地享受自由!

一路赏美景,分分钟遇见一个大角度,让人一路尖叫冲下来。有时船会倾斜成将近80°,最过瘾的就是这种时候,一边担心翻船一边又刺激得大叫大笑,巅峰驾驭的感觉此刻被诠释得淋漓尽致。

赛道多,水流急,分分钟就像3D电影一样拍得满满的水。时而起伏颠簸,时而水流平静,途中行至缓流,便可停留嬉戏,上演一场泼水大戏更是畅快淋漓!

虎啸峡景区的漂流项目在追求落差大的同时,也为确保安全而做好了充分的防备工作,所有河道在最大限度保持刺激及大自然原始风貌的同时,还进行了一些安全化的改良和专业设计,皮艇也通过了中国船级社检验认证。(金莹)

幸福之旅 大型空调旅游专列

新疆 敦煌 青海 张掖 宁夏 内蒙

10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖 张掖七彩丹霞 大佛寺12日

价格: **3280** 元起

新疆 敦煌 青海 宁夏

10月8日 盛大开行

新疆 乌鲁木齐 天山天池 国际大巴扎 吐鲁番 火焰山 坎儿井 交河故城 葡萄沟 宁夏沙坡头 通湖草原 金沙岛 甘肃敦煌 莫高窟 鸣沙山月牙泉 青海塔尔寺 青海湖12日

价格: **2880** 元起

特别感谢支持单位

新疆维吾尔自治区旅游局 新疆生产建设兵团旅游局 张掖市旅游局 宁夏回族自治区旅游发展委员会 青海省旅游发展委员会 敦煌市旅游局

苏州旅行社有限公司

苏州市姑苏区平四路四号(平门楼茶楼旁)
计调王先生: 18962516910、18896816817
总经理: 13912771509

泰州一日游

(全程自理景点)

望海楼、乔园、桃园
泰州老街、梅兰芳故居

- ★赠送 兴华烧卖土鸡蛋1套 价值38元
- ★赠送 当地特色餐
- ★赠送 仿古游船游湖(凤城河)
- ★赠送 桃园景点 第三年三世十里桃花美景

每周六、周日发班
门市价: 99元/人
全程纯玩 0自费

苏州各大旅行社均可报名 咨询电话: 6787-5823